
 
 
 

Η  ΑΠΕΡΓΙΑ  ΜΑΣ  ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΝΙΚΗΣΕΙ 
Συνάδελφοι, ήδη η απεργία του κλάδου µπήκε  στην 6η ηµέρα, µε σηµαντικά ποσοστά 
συµµετοχής. Την Κυριακή µε την αποφασιστική παρέµβαση των σωµατείων που συµµετείχαν 
στην Πανελλαδική σύσκεψη στην Αθήνα, αποφασίστηκε η συνέχεια της απεργίας µας γιατί η 
κυβέρνηση συνεχίζει την αδιαλλαξία της. 
 Παρά την απεργοσπαστική τακτική της φιλοκυβερνητικής  ηγεσίας της ∆ΑΚΕ, τον αυταρχισµό 
της κυβέρνησης που εκδηλώθηκε αµέσως µετά την απόφαση της Ε.Ε. της ΠΟΕ-ΟΤΑ για 
κλιµάκωση των κινητοποιήσεων, η απεργία δυναµώνει και οι εργαζόµενοι του κλάδου 
συµµετέχουν πιο µαζικά στην απεργία. 
  Χθες το βράδυ στον ΧΥΤΑ των Α. ΛΙΟΣΙΩΝ, µε µια απρόκλητη παράνοµη γκαγκστερική 
ενέργεια των δυνάµεων καταστολής και του απεργοσπαστικού µηχανισµού του ∆. Αθήνας, που 
είχαν την κάλυψη και την προτροπή της κυβέρνησης, τα ΜΑΤ άνοιξαν την χωµατερή  και 
προχώρησαν σε συλλήψεις του προέδρου  και µελών του ∆.Σ. των εργαζόµενων στη χωµατερή, 
που υπεράσπιζαν την απεργία τους που στο χώρο του ΧΥΤΑ φτάνει το 100%. 
  Το µόνο που κατάφεραν, είναι να περάσουν γύρω στα 60 αποριµµατοφόρα του ∆.Αθήνας , που 
άφηναν τα σκουπίδια ανεξέλεγκτα στο χώρο, µε κίνδυνο κατολισθήσεων και ανάφλεξης τους. 
 Η κυβέρνηση θορυβηµένη από την συµµετοχή στην απεργία αλλά και την απόφαση για 
κλιµάκωση της, προχωρά στις γνωστές µεθόδους αυταρχισµού- καταστολής και  χρήση 
απεργοσπαστικών µηχανισµών µε την συµπαράσταση των ΜΑΤ, για να σπάσει την απεργία. 
  Συνάδελφοι,  
  Η απεργία µας µπορεί να έχει νικηφόρα αποτελέσµατα, αν κλιµακώσουµε  παρά πέρα τον 
αγώνα µας. Η συµµετοχή στην απεργία θα σπάσει την αδιαλλαξία και την τραµπούκικη 
συµπεριφορά της κυβέρνησης. Όσα µέτρα και να πάρει δεν θα καταφέρει να κάµψει την διάθεση 
µας. Αυτό πρέπει να κάνει σήµερα και η ηγεσία της Οµοσπονδίας κλιµακώνοντας τις 
κινητοποιήσεις του κλάδου. 

 Τα αιτήµατα: για την εφαρµογή των Β-Α στον κλάδο χωρίς οικονοµική επιβάρυνση και 
αναδροµικά χαράτσια  για τους εργαζόµενους, χωρίς µείωση των συντάξιµων 
αποδοχών και µείωση των ορίων ηλικίας για σύνταξη 

 Για ουσιαστικές κλαδικές αυξήσεις, 
 Για την εφαρµογή της κλαδικής ΣΣΕ για τους εργαζόµενους στις ∆ηµοτικές 
επιχειρήσεις και το σύνολο των εργαζόµενων στους ΟΤΑ, 

  Είναι ώριµα αιτήµατα και απαιτούν συγκεκριµένες δεσµεύσεις τώρα και επίλυση τους. 
 Η κυβέρνηση και τα δεκανίκια της στον κλάδο, δεν µπορούν να κρύβονται  πίσω από τις 
δηλώσεις ΠΑΥΛΟΠΟΥΛΟΥ ότι µας έχει επιλύσει 11 αιτήµατα που …χρόνιζαν.. επί σειρά 
ετών(µεταξύ των άλλων και η αύξηση του επιδόµατος  κηδείας!!!!).  
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